

QUESTION NO 21

**By Councillor Dijkstra-Downie for
answer by the Convener of the
Transport and Environment
Committee at a meeting of the
Council on 14 December 2023.**

Of the 44 EV charging points due to be operational by
autumn 2023 (as per the Council website):

Question (1) Which of these charging points are not yet operational?

Answer (1)

Question (2) For each of these, could you detail:

(a) What is the reason that they are not yet operational?

(b) When will they become operational?

Answer (2)